2021年4月29日

星期四

网址:www.xgll.com.cn 总第**6315**期 今日4版 邮箱: bjb-dqrb@126.com

中共迪庆州委主管主办 迪庆日报社出版

国内统一连续出版物号: CN53-0042 邮发代号: 63-57



敬请关注香格里拉 App

敬请关注香格里拉网

齐建新在"7个专项行动"督办推进会上强调 为全州经济社会发展奠定健康基础

本报讯 (记者 和泰君 张斌)4月28日, 全州2021年第3次推进爱国卫生"7个专项 行动"督办推进会在州委报告厅召开。州长 齐建新在会上强调,全州各级各部门要深入 学习贯彻习近平总书记关于开展新时代爱 国卫生运动的重要指示精神,坚决落实全省 爱国卫生"7个专项行动"暨农村人居环境整 治提升现场推进会议精神,进一步统一思 想、提高认识、压实责任,持续推进全州爱国 卫生"7个专项行动"取得新成效,为建设新 时代新迪庆奠定扎实的健康基础。

会议指出,推进爱国卫生"7个专项行 动"是省委、省政府贯彻落实习近平总书记 关于新时代爱国卫生运动、常态化疫情防 控、全面推进乡村振兴等一系列重要指示精 神的具体举措。我州自2020年8月1日启动 推进爱国卫生"7个专项行动"以来,在州委、 州政府的坚强领导下,全州各级各部门切实 履行职责,强化责任担当,统筹安排部署,全 面推进了爱国卫生"7个专项行动"的各项工 作,并取得了一定的成效。

会议强调,全州各级各部门要清醒认识到 当前形势和差距,以超常规举措打赢翻身仗, 坚决完成达标创建工作。全州各级各部门要 在去年集中整治问题取得成效的基础上,乘势 而上,锲而不舍地推进"7个专项行动",要把进 农村、灭死角、建机制、标准化、追责任和推动"7 个专项行动"与精神文明建设、基层治理、基层 党建相结合,全域开展卫生城镇创建,全面改 善城乡人居环境。 (下转第二版)

本报讯(记者石显尧黄晓丽)4月28日,州委党 史学习教育领导小组第二次会议召开,研究安排部署 下一阶段全州党史学习教育工作。

州委书记、州委党史学习教育领导小组组长王以 志出席并讲话。州委常委、州委宣传部部长、州委党 史学习教育领导小组副组长孔维华主持会议。

会议传达学习中央党史学习教育领导小组关于 开展"我为群众办实事"实践活动的部署要求、中央党 史学习教育领导小组座谈会精神、省委党史学习教育 领导小组第一次会议及全省党史学习教育工作推进 座谈会精神。

王以志指出,要进一步提高思想认识,紧密结合 习近平总书记两次考察云南重要讲话精神、中央第七 次西藏工作座谈会和省委第三次涉藏工作会议精神, 统筹把握好做好党史学习教育与全州经济社会发展 各项工作,理清"统"和"分"的问题。"统"要按照中央 和省委要求,全州各级各部门要统一做好党史学习教 育规定动作,把握时间节点、把握工作重点,不能漏 项,做到全州上下一盘棋,整体部署、统一推进;"分" 要结合州、县(市)、乡(镇)及村(社区)各层次、各行业 实际,进一步梳理学习内容与学习形式,有针对性地 开展各项规定动作,让学习教育更加务实、更有成 效。始终确保党史学习教育各项工作有时、有序按照 框架清晰、思路明确、措施得力的方向稳步推进。

王以志强调,党史学习教育宣讲及新闻宣传工作 要突出新时代党的治藏方略,始终把维护祖国统一、 加强民族团结、确保长治久安这个大局作为各项工作 的着力点和着眼点,始终把保障和改善民生、凝聚人 心作为一切工作的出发点和落脚点,始终坚持反分 裂、反渗透斗争,铸牢中华民族共同体意识,抓好稳 定、发展、生态、边疆稳固四件大事,按照所有发展都 要赋予民族团结进步的意义,都要赋予维护祖国统 一、反对分裂的意义,都要赋予改善民生、凝聚人心的 意义,都要有利于提升各族群众获得感、幸福感、安全 感的要求,不断推进迪庆经济社会实现高质量发展, 让党史学习教育的成果最终体现在奋力建设民族团 结进步示范区的标杆、世界的"香格里拉"上来。

就下一步全州党史学习教育工作,王以志要求, 各级各部门要进一步提高政治站位,坚持问题导向、 目标导向、结果导向,紧紧聚焦"我为群众办实事",坚 持一切工作都是以人民为中心,要把事情做到人民满 意,力戒形式主义、官僚主义,注意为基层减负。坚持 实事求是、务实管用,理清"办实事"任务清单,一件件 抓好、一件件落实。各级各部门,特别是各级领导干 部要进一步端正学习态度和工作作风,真正把学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终,把 学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终, 切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议听取了我州党史学习教育近期宣讲、宣传工 作通报,研究讨论州委常委班子党史学习教育读书班 实施方案及现场教学活动方案,州委、各县市、开发区 党委班子"民生实事计划"、州委理论中心组党史学习 教育集中学习方案。

全州应急管理暨安全生产工作专题会议强调

为高质量发展提供良好的安全环境

王以志主持 齐建新出席

本报讯(记者石显尧央金拉姆)4月27 让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实 日,州委书记王以志主持召开全州应急管理暨 安全生产工作专题会议,就当前全州应急管理 和安全生产工作进行安排部署。

州委副书记、州长齐建新,州委副书记、香 格里拉市委书记余胜祥等领导参加会议。

会议学习传达了李克强总理对森林草原 防灭火工作作出的重要批示和全国森林草原 防灭火工作电视电话会议精神,全国、全省应 急管理工作会议精神。

会议强调,全州各级领导干部要提高政治 站位,切实增强做好应急管理和安全生产工作 的使命感和责任感,要居安思危、未雨绸缪,清 醒认识突发公共事件应对工作的复杂性、艰巨 性、长期性,要不断强化底线思维,高度警惕 "黑天鹅""灰犀牛"事件,把"人民至上、生命至 上"落实到应急管理和安全生产工作各方面, 以对人民生命安全极端负责的精神履职尽责,

更有保障。要认真贯彻中央和省委的决策部 署,突出工作重点,努力开创新时期应急管理 和安全生产工作新局面。要以防范化解重大 安全风险为主线,聚焦疫情防控、道路交通、建 设施工、非煤矿山、危险化学品、消防等重点领 域和重点时段,深入推进应急管理体系和能力 现代化,构建全方位、立体化的应急管理组织、 调度指挥、应急服务和应急责任体系,推动应 急安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、 进家庭,形成全社会共同关注、共同监督、共同 参与的良好氛围。

王以志要求,各级各部门要切实转变工作作 风,推动应急管理和安全生产各项工作要求落实 落地。主要领导和班子成员要深入基层、深入群 众,下沉一线、摸透实情,找准难点堵点,研究改进 措施,不断提升工作的针对性、实效性和群众满 意度。针对重点领域、重点时间节点,常态化开

展应急管理和安全生产领域督查检查工作,推动 工作不断走深走实。要按照"党政同责、一岗双 责、失职追责"和"三个必要"的要求,严格执行地 方党政领导责任和部门监管责任制度。要以党 史学习教育为抓手,建机制、补短板、强能力、促协 同,推动新时期应急管理和安全生产工作迈上新 台阶。临近"五一",各级各部门务必要保持高度 警惕,强化责任担当,统筹抓好疫情防控和经济 增长、应急管理、安全生产、信访维稳、森林防火等 各项工作,为新时代新迪庆高质量发展提供良好 的安全环境。

会上,齐建新结合一季度应急管理暨安全 生产工作情况,对当前及今后一段时间的安全 生产工作进行安排部署。

会议还听取州安全生产委员会和州应急 管理委员会工作情况,审议通过了《州安全生 产委员会办公室关于开展安全生产夏季行动

迪庆州藏传佛教界人士践行"四条标准"思想教育轮训-

本报讯(记者 洛桑央宗)"通过这一次学 习,我了解了迪庆的红色历史……"近日,迪庆 州藏传佛教界人士践行"四条标准"思想教育 轮训班第十二期结业仪式上,来自东竹林寺的 僧人鲁茸青劳正在用普通话交流"四史"学习 心得。这是我州深入贯彻新时代党的治藏方 略,在藏传佛教领域铸牢中华民族共同体意识 的生动实践。

"这次培训,我们的课程中新增了学习国 家通用语言文字,这是我第一次用普通话发 言,今后我一定会继续学习,用普通话更好地 与大家交流。"鲁茸青劳说。

轮训期间,学员们还通过听取专题讲座和 实地参观的方式重温历史、感受红色情怀。"迪 庆州信教群众和僧尼历来就有着爱国爱教的 优良传统。1936年红二、六军团进入迪庆时, 松赞林寺僧众在松谋活佛的带领下支持红军 北上抗日,为新中国成立和民族解放作出了贡 献。我们想通过地方史的学习,让僧人们把爱 国爱教的优秀传统继承下去。"地方史讲座老 师陈琳瑛告诉记者。

今年,我州在全国涉藏州县率先将学习 "四史"、推广普及国家通用语言文字和铸牢 中华民族共同体意识编入佛学院教学大纲, 班学员鲁茸西洛说。

纳入藏传佛教界人士教育培训课程,出台宗 教领域推广使用国家通用语言文字三年规划 及宗教领域"四史"教育培训计划,力争在3 年内实现50岁以下僧尼基本能使用普通话 进行交流,并结合"四史"学习教育,增强藏 传佛教界人士"五个认同"

"新时代对我们藏传佛教界人士提出了新 的要求,除了日常教学,思想政治的学习更加 重要。在培训中,'四史'学习让我们明白了国 家安定繁荣的局面来之不易,更加坚定了我们 听党话、感党恩、跟党走的决心和信心。"轮训

中央生态环境保护督察云南省办理中央生态环境保护督察 交办群众举报投诉生态环境问题进展情况通报(二十一)

第八生态环境保护督察组(以下简称 众举报投诉生态环境问题125件(来电 其中,昆明市57件,曲靖市14件,大理 州11件,昭通市、文山州各6件,红河 玉溪市、西双版纳州、楚雄州各3件,普 洱市、德宏州、临沧市各1件,有关省直 部门2件,迪庆州当日无举报件。省迎 接中央生态环境保护督察工作领导小 组边督边改组第一时间将交办件全部 转相关州(市)和有关省直部门进行办

截至4月27日上午11:00,督察组 交办群众举报投诉生态环境问题共二

十一批1850件(来电1303件、 来信547件)。其中,昆明市738 件,曲靖市228件,大理州196 件,昭通市121件,玉溪市83 件,红河州83件,保山市66件, 楚雄州65件,文山州65件,丽 江市54件,西双版纳州40件, 迪庆州27件,临沧市23件,普 洱市21件,怒江州18件,德宏 州14件,省直部门直接办理8

我省高度重视督察组交办 的群众信访举报件,及时提出 办结要求,建立工作机构,健全 边督边改工作机制,成立转办、 督办、分析研判、信息汇总等小 组,及时将督察组交办的举报

云南日报讯 4月27日上午,中央 件向有关州(市)及相关省直部门转 办,对重点关注、群众反复举报的派出 "督察组")向我省交办第二十一批群 现场组进行现场督办。截至4月27日, 第一批至第十二批来电来信举报845 78件、来信47件),涉及15个州(市)。件,已办结498件,阶段性办结103件, 未办结244件;按核实情况统计,属实 180件,基本属实59件,部分属实472 州、怒江州各5件,保山市4件,丽江市、件,不属实134件;责令整改609家,立 案处罚247家,罚款金额743.5万元,立 案侦查1件,约谈211人,问责9人。

省迎接中央生态环境保护督察工作 领导小组边督边改组将分批公开督察组 交办我省的群众举报投诉生态环境问题 的受理、办理和整改情况。可登录云南 省人民政府网站(http://www.yn.gov. cn/ztgg/hbdc/)查阅群众信访举报转办 和边督边改公开情况一览表。

字号	州市 省直部门	总计	来电	来信	序号	州市 省直部门	总计	来电	来信
1	昆明市	738	570	168	10	西双版纳州	40	27	13
2	昭通市	121	86	35	11	大理州	196	127	69
3	曲靖市	228	166	62	12	德宏州	14	10	4
4	玉溪市	83	61	22	13	丽江市	54	24	30
5	保山市	66	49	17	14	怒江州	18	15	3
	楚雄州	65	42	23	15	迪庆州	27	10	17
7	红河州	83	44	39	16	临沧市	23	10	13
6 7 8 9	文山州	65	43	22	17	省直部门	8	3	5
9	普洱市	21	16	5	合计		1850	1303	547

督察云南省进驻时间:1个月 笠 护 进驻期间:2021年4月6日-5月6日 八件督 专门值班电话:0871-68599800 专门邮政信箱:云南省昆明市A005号邮政信箱 督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00



保护环境是责任 污染环境是犯罪

被告人姚多友、竺子强等人为牟取 非法利益,成立桐乡市疏洁环保技术服 务有限公司(以下简称疏洁公司),从事 非法处置工业污泥业务。法定代表人 姚多友负责联系污泥来源、倾卸地点, 监事竺子强参与联系倾卸地点。2015 年3月至6月间,姚多友在未办理跨省 转移工业污泥手续的情况下,单独或伙 同竺子强等人联系被告人翟玉合、蒋国 华等收购工业污泥共计5540吨,经被告 人田思玉等人联系从浙江省桐乡市等地 运至江苏省阜宁县、泗洪县、海安县的窑 厂、砂石厂及坑塘等地,在未采取任何防 止污染措施的情况下进行倾卸、丢弃,造 成环境污染,公司财产损失共计286万

文化。

余元。经检 法治宣传 测,涉案工业 污泥中含汞、 铬、砷等毒害

【法律链接】 《刑法》第三百三十八条【污染环 境罪】:违反国家规定,排放、倾倒或者处 置有放射性的废物、含传染病病原体的 废物、有毒物质或者其他有害物质,严重 污染环境的,处三年以下有期徒刑或者 拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,

徒刑,并处罚金。(来源:最高人民法院网)

一审法院判决被告人姚多友犯污

染环境罪,判处有期徒刑五年六个月, 并处罚金10万元;被告人竺子强等13 人犯污染环境罪,判处有期徒刑三年六 个月至有期徒刑一年缓刑一年六个月 不等,并处罚金;判决禁止被告人田思 玉等人在缓刑考验期内从事排放、倾 倒、处置污染物等相关活动。

处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚 金;有下列情形之一的,处七年以上有期

抗战胜利 七大召开

在抗日战争即将取得胜利的前夜,1945年4月23日至6月 11日,中国共产党第七次全国代表大会在延安召开。出席七大 的代表共755名,其中正式代表547名,候补代表208名,代表全 党121万党员。

毛泽东致《两个中国之命运》的开幕词。他说:"在中国人民 面前摆着两条道路,光明的路和黑暗的路;有两种中国之命运, 光明的中国之命运和黑暗的中国之命运。我们的任务不是别 的,就是放手发动群众,壮大人民力量,团结全国一切可以团结 的力量,在我们党领导之下,为着打败日本侵略者,建设一个光 明的新中国,建设一个独立的、自由的、民主的、统一的、富强的 新中国而奋斗。我们应当用全力去争取光明的前途和光明的命

运。" 毛泽东向大会提交了《论联合政府》的书面政治报告,并就 报告中的一些问题以及其他问题作了长篇口头报告。朱德作 《论解放区战场》的军事报告和关于讨论军事问题的结论,刘少 奇作《关于修改党章的报告》和关

作《论统一战线》的重要讲话。 (本报综合)

于讨论组织问题的结论,周恩来